

平安建设人人参与 安全和谐人人共享

通讯员 季芝萍

本报讯 “平安是基石,也是最大的民生”,为进一步提升辖区居民平安建设的参与度和积极性,连日来,绍兴市越城区北海街道越西社区开展了“平安建设人人参与,平安和谐人人共享”系列宣传活动,进一步提升了辖区居民的安全意识,将辖区内各种安全隐患消灭在萌芽状态,有力推动辖区平安建设。

社区利用LED屏滚动播放宣传标语,通过社区居民微信群推送故事案例和普法宣传信息等方式,线上线下多方联动,提高平安建设宣传的知晓率和覆盖率;社区联合街道消防对辖区内小区进行全领域隐患排查,在重点地区张贴消防安全宣传海报以及用电安全提示,夯实消防“防火墙”;社区充分发挥网格员作用,对辖区矛盾纠纷和不安全因素进行全面排查,网格排查“精细化”,开展入户走访调查,听民声、察民意,全面细致排查矛盾纠纷隐患苗头、不稳定因素,切实做到“底数清、情况明”,最大限度地把各类不稳定因素消除在萌芽状态,全力守护社区和谐稳定。

下一步,越西社区将持续开展常态化平安建设宣传活动,及时发现辖区内不稳定因素并及时整改,让辖区居民对平安建设真正做到“我知晓、我参与、我满意”,共同维护安全的生活环境。

“铁末子”抛洒滴漏 货车驾驶人受处罚

通讯员 徐天舒 郑士康

本报讯 近日,温岭市综合行政执法局箬横中队执法人员在巡查中发现:两辆运输旧金属“铁末子”的货车,“铁末子”堆得很高,却未采取密闭、覆盖等措施,造成了沿路的抛洒滴漏。

执法人员当场对货车驾驶人进行了批评教育,责令其立即清理整改,对运输货物采取密闭、覆盖等有效措施,并到中队接受相应处罚。

筑牢“安全堤” 平安过暑假

通讯员 季芝萍

本报讯 近日,绍兴市越城区北海街道火车站社区组织开展了“筑牢安全堤,平安过暑假”宣传活动。

自学校放暑假以来,火车站社区结合假期实践活动,组织辖区中小学生学习防溺水知识,并进家庭、进楼道做宣传员,向身边的亲人、邻居宣传防溺水“六不”,即不私自下水游泳、不与他人结伴游野泳、不在无家长或教师带领的情况下游泳、不到无安全设施和救援人员的水域游泳、不到不熟悉的水域游泳、不熟悉水性的学生不擅自下水施救。

通过学习和宣传,孩子们了解到夏季是溺水事件高发季节,一定要做到“六不”,做自己生命安全的第一守护人。家长们也纷纷表示,一定会尽到监护人的责任,和孩子们一起做到“六不”,守护孩子们的生命安全。

此外,社区还通过召开物业公司职工会议、悬挂宣传横幅、张贴提示牌等方式开展防溺水宣传;组织社区“防溺水”巡防队和网格员日常走访巡查,检查辖区河道内及周边有无游野泳等现象。截至8月中旬,已组织25名志愿者开展宣传活动4次,组织巡防小队开展检查15次,“面对面”宣传600余人次。



“看见这个就报警”

日前,临海市公安局杜桥派出所组织杜街办事处村干部和网格员召开笑气整治工作会议。图为社区民警展示4升容量的笑气瓶,并提示:“看见这个大瓶,就立即报警!”

通讯员 叶明銮 摄



游泳场边答疑解惑

日前,衢州智造新城人民法院干警走进辖区滨江天然游泳场,开展“以法为盾 护‘未’成长”普法宣传活动,向在场的未成年人及其家长发放宣传资料,并答疑解惑,以法治之力守护未成年人健康成长。

通讯员 姚晴佩 摄



电气焊作业专项查

近日,长兴县洪桥镇应急消防管理站联合亭子桥村、排田漾村、古龙村开展电气焊作业专项检查,对发现的问题隐患督促企业限期整改到位,坚决杜绝违法违规作业。

通讯员 林燕婷 摄



守护群众出行安全

近日,天台县洪畴镇对辖区范围内的道路隐患进行全面排查,并投入200多万元,对临水临崖路段、山区护栏缺失路段等进行护栏安装、安全标注设置,消除交通安全隐患,守护群众出行安全。

通讯员 王榜 摄



推进“架空层还民”

通讯员 王苗苗

本报讯 近日,常山县消防救援大队联合县住建局组织召开全县住宅小区“架空层还民”行动推进现场会,全县范围内14家设有架空层住宅小区物业管理单位负责人参加会议。

会上,消防救援大队部署了“架空层还民”相关工作,同时就平面布置、防火分隔、器材设置、安全管理等方面作出解答。随后,与会人员走进阳光名都小区架空层试点进行参观。现场会上,大队要求各物业加快架空层改造、加强架空层日常使用管理和夜间巡查检查,同时要规范车辆停放,保障充电设施、消防设施器材维护保养,争取在规定期间内整改完毕。

正心矫行公益先行

通讯员 胡亲亲

本报讯 日前,金华市婺城区司法局联合“悦欣社工”,组织20余名社区矫正对象开展公益助残志愿服务活动。

在白龙桥镇残疾人之家,司法所工作人员以具体个案为切入点,全面阐释了我国民法典中与残疾人群体紧密相关的法律知识,社区矫正对象也纷纷化身普法志愿者,热情地为行动不便的残疾人分发普法宣传手册。

今年以来,婺城区司法局创新社区矫正教育帮扶形式,广泛发动社区矫正对象组建志愿者团队,组织开展义务植树、志愿献血、烈士陵园祭扫、普法宣传等公益活动,共计97场。

重温历史坚定信念

通讯员 王莫野

本报讯 近日,东阳市消防救援大队组织全体消防救援人员前往中共东阳历史馆开展“循迹溯源学思想促践行”主题党日活动。

中共东阳历史馆内,一段浓缩的历史、一种精神的传承,展示的是中国共产党东阳党组织自1927年成立以来,领导东阳人民进行革命、建设和改革发展的光辉历程及发展成就。一张张图片、一段段文字、一件件实物、一处处场景,重现了革命先烈不畏牺牲、前赴后继、可歌可泣的伟大壮举。消防救援人员纷纷表示,这是一堂生动的集体党课,将时刻牢记初心使命,用实际行动当好党和人民的“守夜人”。

“以小见大”强思想

通讯员 周思邑

本报讯 近日,缙云县消防救援大队积极开展“以小见大”系列主题教育活动,筑牢队伍思想“防护墙”。

大队党委坚持“四级教育下沉延伸”,在“重大教育专家讲、基本教育教员讲、业务教育骨干讲”的基础上,着力提升“随机教育大家讲”实施力度,通过“情景带入式、个人感悟式、经典诵读式”三种授课讲述形式,常态化开展微党课、微荐读、微讲评等活动。同时,大队把消防救援人员应知应会、时事政治、名言警句、条令条例、安全提醒等内容印制成卡片或手册,督促消防救援人员处处学习、时时警醒,并对重点内容不定期开展提示提醒、检查督导。

用心用情教育帮扶

通讯员 陆豪

本报讯 兰溪市司法局横溪司法所从心理矫治、社会帮扶入手,有针对性地做好社区矫正对象教育帮扶工作。

社区矫正对象李某某患病,每日服用药物稳定病情,后因家庭变故出现了失眠、情绪低落等症状。司法所得知情况后,立即安排心理咨询师上门开展心理辅导,引导李某某学会心理调适,鼓励其家属多与其沟通;同时,联系相关部门帮助李某某入职了家附近的一家工厂,让李某某在工作中收获自信。如今,李某某已经成功走出了困境,情绪也趋于稳定。

横溪司法所将继续坚持人性化、精准化、科学化教育帮扶,帮助更多社区矫正对象重回正道。